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บันทึกข้อความ
ส่วนราชการ  สำนักงานสาธารณสุขอำเภอโนนสะอาด อำเภอโนนสะอาด จังหวัดอุดรธานี ๔๑๒๔๐                                       
ที่   อด ๑๑๓๒/๑๒๙
วันที่   ๑ สิงหาคม ๒๕๖๑               
เรื่อง   ขออนุมัติโครงการ จัดโครงการ และอนุมัติใช้งบประมาณ
เรียน    นายแพทย์สาธารณสุขจังหวัดอุดรธานี


เรื่องเดิม

ด้วย โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลกุดดอกคำ สำนักงานสาธารณสุขอำเภอโนนสะอาด จังหวัดอุดรธานี ได้รับสนับสนุนงบประมาณจากกองทุนหลักประกันสุขภาพระดับท้องถิ่น องค์การบริหารส่วนตำบลโพธิ์ศรีสำราญ ในการดำเนินงานตามโครงการคัดกรอง ส่งเสริม ป้องกัน มะเร็งตับ มะเร็งท่อน้ำดี        ในกลุ่มเสี่ยงอายุ ๔๐ ปีขึ้นไป จำนวน ๒๐๐ คน นั้น
           ดังนั้น เพื่อให้โครงการได้ดำเนินตามขั้นตอนประเด็นมุ่งเน้นด้านสาธารณสุขการส่งเสริมป้องกันโรคและลดปัจจัยเสี่ยงการเกิดโรคไม่ติดต่อ โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลกุดดอกคำ จึงได้จัดโครงการตรวจคัดกรอง ส่งเสริม ป้องกัน มะเร็งตับ มะเร็งท่อน้ำดี ปี ๒๕๖๑ ซึ่งจะดำเนินการในเดือน สิงหาคม ๒๕๖๑ ณ ห้องประชุมโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลกุดดอกคำ อ.โนนสะอาด จ.อุดรธานี โดยมีวัตถุประสงค์เพื่อให้ประชาชน นักเรียนได้รับความรู้โรคมะเร็งตับมะเร็งท่อน้ำดีและมีความตระหนักในการป้องกันการเกิดโรค ค้นหาและคัดกรองผู้ป่วยมะเร็งท่อน้ำดีระยะเริ่มต้นอย่างมีประสิทธิภาพ และสร้างเครือข่ายและพัฒนาความร่วมมือการเข้าร่วมของทุกภาคส่วนในการ ส่งเสริม ป้องกัน รักษา ฟื้นฟู ที่สอดคล้องกับประเด็นมุ่งเน้นด้านสาธารณสุข
 ระเบียบ / ข้อกฎหมาย
– คำสั่งกระทรวงสาธารณสุข ที่ ๑๙๓๒/๒๕๕๕ ลงวันที่ ๓๐ พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๕๕ เรื่องมอบอำนาจในการอนุมัติการเดินทางไปราชการ การจัดประชุม การจัดฝึกอบรม การจัดประชุมระหว่างประเทศ และค่าใช้จ่ายต่างๆ ข้อ ๓ มอบอำนาจการอนุมัติโครงการ หรือหลักสูตรการฝึกอบรมฯ ๓.๒ นายแพทย์สาธารณสุขจังหวัดสำหรับการฝึกอบรมและการจัดงานที่หน่วยงานในสังกัดสำนักงานปลัดกระทรวงสาธารณสุขที่ตั้งอยู่ในจังหวัดนั้นเป็นผู้จัดร่วมกับหน่วยงานอื่น 
– คำสั่งกระทรวงสาธารณสุข ที่ ๔๔๓/๒๕๕๖  ลงวันที่ ๒๐ มีนาคม พ.ศ. ๒๕๕๖  เรื่องมอบอำนาจในการอนุมัติ การเดินทางไปราชการ การจัดประชุม การฝึกอบรม การจัดงาน การประชุมระหว่าง  ประเทศและค่าใช้จ่ายต่างๆ  (ฉบับที่ ๒ ) ข้อ ๑ ให้ยกเลิกในข้อ ๓.๒ แห่งคำสั่งกระทรวงสาธารณสุข ที่ ๑๙๓๒/๒๕๕๕    ลงวันที่ ๓๐ พฤศจิกายน ๒๕๕๕ และให้ใช้ความต่อไปนี้แทน “๓.๒ นายแพทย์สาธารณสุขจังหวัดสำหรับการฝึกอบรมและการจัดงานที่หน่วยงานในสังกัดสำนักงานปลัดกระทรวงสาธารณสุขที่ตั้งอยู่ในจังหวัดนั้นๆเป็นผู้จัดหรือจัดร่วมกับหน่วยงานอื่น” ข้อ ๒ นอกจากที่ได้แก้ไขเพิ่มเติมในข้อ ๑ ให้เป็นไปตามความในคำสั่งกระทรวงสาธารณสุขที่ ๑๙๓๒/๒๕๕๕  ลงวันที่ ๓๐ พฤศจิกายน ๒๕๕๕ ทุกประการ         








/ข้อเสนอ...
           ข้อเสนอ
           จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณา หากเห็นชอบขอได้โปรดลงนาม
           ๑. อนุมัติโครงการ
           ๒. อนุมัติให้จัดโครงการ

๓. อนุมัติให้เบิกค่าใช้จ่ายในโครงการฯ จากเงินบำรุงโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลกุดดอกคำ  อำเภอโนนสะอาด จังหวัดอุดรธานี จำนวน ๕๐,๐๐๐ บาท (ห้าหมื่นบาทถ้วน)

๔. อนุมัติเบิกค่าสมนาคุณวิทยากร ซึ่งเป็นบุคลากรในสังกัดส่วนราชการผู้จัดฝึกอบรม สำหรับโครงการฯ ตามรายชื่อ ดังนี้ 

๑. นางงามพิศ ศิริเวชธำรง   ตำแหน่ง พยาบาลวิชาชีพชำนาญการพิเศษ โรงพยาบาลกู่แก้ว

๒. นายมงคล  วุฒิแสน       ตำแหน่ง นักวิชาการสาธารณสุข โรงพยาบาลกู่แก้ว
ตามรายละเอียดที่แนบมาพร้อมนี้ ด้วยจะเป็นพระคุณ








    (นายวิศิษฏ์  ใจมั่น)



                             สาธารณสุขอำเภอโนนสะอาด
