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บันทึกข้อความ
ส่วนราชการ  สำนักงานสาธารณสุขอำเภอโนนสะอาด อำเภอโนนสะอาด จังหวัดอุดรธานี ๔๑๒๔๐                                       
ที่   อด ๑๑๓๒/๑๒๒
วันที่   ๒๓ กรกฎาคม ๒๕๖๑               
เรื่อง   สรุปประเด็นการประชุมฯจัดทำแผนพัฒนาศูนย์บริการสุขภาพ (ศคอส.) ปีงบประมาณ ๒๕๖๒
เรียน    สาธารณสุขอำเภอโนนสะอาด
ตามที่ หนังสือที่ อด ๑๑๓๒/๑๑๘ ลงวันที่ ๑๙ กรกฎาคม ๒๕๖๑ ได้เชิญเข้าร่วมประชุมเชิงปฏิบัติการการจัดทำแผนพัฒนาศูนย์บริการสุขภาพประจำปี ๒๕๖๒ นั้น
ขอสรุปประเด็นสำคัญเพื่อโปรดทราบและพิจารณาดำเนินการดังต่อไปนี้ 
การดำเนินงานศูนย์ประสานงานเครือข่ายประชาคมอาเซียนด้านการสาธารณสุข (ศคอส.) ได้ดำเนินงานต่อเนื่องมาตั้งแต่ปีงบประมาณ ๒๕๕๙ โดยเริ่มในโรงพยาบาลขนาดใหญ่ ๔ แห่ง ได้แก่ รพ.อุดรธานี           รพ.หนองหาน รพ.กุมภวาปี และรพ.บ้านผือ ในปีงบประมาณ ๒๕๖๒ จะต่อยอดการดำเนินการในโรงพยาบาลทุกแห่ง (ยังไม่ดำเนินการใน รพ.สต.) ซึ่งข้อมูลการให้บริการผู้ป่วยต่างชาติของโรงพยาบาลโนนสะอาด          ปี พ.ศ. ๒๕๖๑ จำนวน ๖๐ คน จำแนกเป็น เมียนม่าร์ ๑๔ คน ลาว ๑๑ คน กัมพูชา ๑ คน และอื่นๆ ๒๔ คน โดยใช้แนวทางการดำเนินงานตาม SIIIM ดังนี้ 
S= Structure คือ การจัดตั้งศูนย์เป็นสัดส่วน ผู้รับผิดชอบงานที่ชัดเจน และนำเข้าแผนยุทธศาสตร์ คปสอ. เพื่อพิจารณางบประมาณดำเนินงาน สำนักงานสาธารณสุขจังหวัดอุดรธานีมีงบประมาณสนับสนุนในส่วนหนึ่ง
I=Information คือ มีรูปแบบการรายงาน คู่มือ และคุณภาพข้อมูลของ HDC (ในส่วนผู้รับบริการต่างชาติ)
I=Intervention คือ มีโครงการ แผนปฏิบัติงาน ๓ เดือน ๖ เดือน ๙ เดือน และ ๑๒ เดือน และการพัฒนาศักยภาพทางภาษาอย่างน้อย ๓ ภาษา ในกลุ่มผู้ปฏิบัติงานในศูนย์ฯ
I=Innovation คือ นวัตกรรมความสำเร็จ ที่สามารถต่อยอดการดำเนินงานให้ศูนย์อื่นๆ 
M=Monitor and Evaluation คือ การติดตาม สรุปผล และวิเคราะห์ปัจจัยความสำเร็จ ปัญหาอุปสรรคในการดำเนินงาน
ในการนี้ กลุ่มงานยุทธศาสตร์สำนักงานสาธารณสุขจังหวัดอุดรธานี จึงขอความร่วมมือโรงพยาบาลทุกแห่งส่งผลการประเมินตนเอง ภายในวันที่ ๑๕ สิงหาคม ๒๕๖๑ 
(นายสุกรรณ มะลิต้น)
ผู้ช่วยสาธารณสุขอำเภอโนนสะอาด (ด้านวิชาการ)
