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[bookmark: _GoBack]ส่วนราชการ สำนักงานสาธารณสุขอำเภอโนนสะอาด  จังหวัดอุดรธานี
ที่  อด ๒๐๓๒/๑๐๒                                                  วันที่   ๑  มีนาคม  ๒๕๖8
เรื่อง  ขอเชิญประชุมประจำเดือน และรับทราบมาตรการบริหารผลการปฏิบัติงาน และการดำเนินการกับเจ้าหน้าที่
        ผู้ทีมีผลสัมฤทธิ์การปฏิบัติงานต่ำ ปีงบประมาณ ๒๕๖8
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
เรียน  ผู้อำนวยการสถานีอนามัยเฉลิมพระเกียรติฯ นาม่วง , ผู้อำนวยการโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบล ทุกแห่ง
เพื่อเป็นการบริหารจัดการงานตามนโยบายกระทรวงสาธารณสุข นโยบายสำนักงานสาธารณสุขจังหวัดอุดรธานี แผนงาน/โครงการ ของ คปสอ.อำเภอโนนสะอาดและข้อเสนอราชการต่างๆ ในการพัฒนา ดำเนินงานให้เกิดประสิทธิภาพ ประสิทธิผลสูงสุดของหน่วยงาน และเป็นตามพระราชกฤษฎีกาว่าด้วยหลักเกณฑ์และวิธีการบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดี พ.ศ.๒๕๔8 นั้น
สำนักงานสาธารณสุขอำเภอโนนสะอาดจึงขอเชิญผู้อำนวยการสถานีอนามัยเฉลิมพระเกียรติฯ นาม่วง ผู้อำนวยการโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลทุกแห่ง และเจ้าหน้าที่สาธารณสุขทุกท่าน เข้าร่วมประชุมประจำเดือน มีนาคม 568ในวันที่ ๓ มีนาคม ๒๕๖8 เวลา ๑๓.๐๐ – ๑๖.๓๐ น. ณ ห้องประชุมสำนักงานสาธารณสุขโนนสะอาด ตามวาระการประชุมแนบท้ายนี้ 
	จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณาเข้าร่วมประชุม
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